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En raison de travaux sur le réservoir d’eau, la distribution de l’eau potable sera coupée dans tout le village.Pensez à faire des réserves d’eau.

Nous vous recommandons de maintenir vos robinets fermés pendant les travaux.


LUNDI 25 NOVEMBRE 2024Après les travaux, laissez couler à faible débit l’eau froide durant quelques minutes pour chasser l’air qui pourrait se trouver dans les canalisations.

De 09h00 à 17h00

Notre équipe met tout en œuvre pour rétablir le service de l’eau dans les meilleurs délais.
Nous vous remercions de votre compréhension.                        
L’équipe municipale
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                En raison  de travaux   sur le réservoi r d’eau ,  l a distribution de l ’eau potable sera coupée   dans  tout  le vi llage.       LUNDI 2 5   NOVEMBRE   20 2 4   De   09 h 0 0 à 1 7 h 0 0     Notre équipe met tout en œuvre pour rétablir le  service   de l’eau   dans les  meilleurs   délais.   Nous v ous remerci ons   de votre compréhension .                              L’équipe municipale  
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Après les travaux, laissez couler  à faible débit l’eau froide  durant quelques minutes   pour  chasser l’air  qui pourrait se  trouver dans  les canalisations .  

